



Утверждаю:
Главный врач
ОГАОУЗ «Лоскутовская РП»

Бабанский С.А.
20 23 г.

ПРАВА, ОБЯЗАННОСТИ И ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ПАЦИЕНТА, МЕДИЦИНСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

Пациент имеет право:

Получать информацию о состоянии своего здоровья, ходе обследования и лечения, стоимости медицинских и иных немедицинских услуг.

Получать услуги, предусмотренные прейскурантом и лицензией Медицинской организации.

Получать информацию о конкретном медицинском работнике, предоставляющем соответствующую платную услугу (его профессиональном образовании и квалификации).

Получать информацию о методах оказания медицинской помощи, связанных с ними рисках, возможных видах медицинского вмешательства, их последствиях и ожидаемых результатах оказания медицинской помощи.

Пациент обязан:

Оплатить медицинские и иные немедицинские услуги в полном объеме в сроки и в порядке, определенными условиями заключаемого договора на оказание платных медицинских и (или) стоматологических услуг.

Представлять медицинской организации необходимую для оказания услуг информацию, информировать Медицинскую организацию до оказания медицинских услуг о перенесенных заболеваниях, аллергических реакциях, противопоказаниях. Нарушение указанной обязанности Пациентом является исключительно его риском.

Соблюдать режим лечения, являться на процедуры и диагностические исследования строго в назначенное время, выполнять все рекомендации медицинского персонала, в том числе указания Медицинской организации, предписанные на период после оказания услуг.

Соблюдать правила внутреннего распорядка и режим работы в Медицинской организации, правила санитарно-эпидемиологического режима.

Удостоверить личной подписью бланк информационного согласия на проведение лечения.

Медицинская организация имеет право:

Оказывать медицинские услуги в соответствии с лицензией.

Определять длительность лечения, объем лечебно-диагностических услуг.

Прервать лечение и/или обследование, немедленно уведомив об этом Пациента:

- при наличии медицинских противопоказаний либо при заведомой невозможности достичь результата лечения, обнаруженной в ходе лечения;

- при предоставлении пациентом неполных и/или недостоверных сведений, связанных со здоровьем;

- при нарушении Пациентом правил внутреннего распорядка, невыполнении пациентом медицинских предписаний.

Привлекать по согласованию с Пациентом к оказанию услуг специалистов иных медицинских учреждений.

Медицинская организация обязана:

Оказывать медицинские услуги в соответствии с лицензией, законодательными и иными нормативными правовыми актами РФ, в том числе на основании порядков оказания медицинской помощи и стандартов медицинской помощи.

Соблюдать врачебную тайну, в том числе конфиденциальность персональных данных, используемых в медицинских информационных системах.

Информировать пациента о методах оказания медицинской помощи, связанных с ними рисках, возможных видах медицинского вмешательства, их последствиях, ожидаемых результатах оказания медицинской помощи, используемых лекарственных препаратах и медицинских изделиях.

Оформлять медицинскую документацию, предусмотренную действующим законодательством РФ.

Информировать Пациента в доступной форме, в том числе с использованием сети Интернет, об осуществляемой медицинской деятельности и о медицинских работниках Медицинской организации, об уровне их образования и об их квалификации.

Предупредить Пациента в случае, если при предоставлении платных медицинских услуг требуется предоставление на возмездной основе дополнительных медицинских услуг, не предусмотренных договором и получить согласие пациента на предоставление дополнительных медицинских услуг на возмездной основе.

Незамедлительно ставить в известность Пациента о возникновении условия невозможности оказать медицинскую услугу по объективным причинам (болезнь специалиста, поломка аппаратуры и т.п.), о возникновении обстоятельств, которые могут привести к сокращению оказываемых медицинских услуг, о выявлении у Пациента заболевания (состояния) не по профилю направления, а также противопоказания к предоставлению медицинской услуги.

После оказания медицинских и (или) стоматологических услуг выдать Пациенту (законному представителю) медицинские документы (копии медицинских документов, выписки из медицинских документов), отражающие состояние его здоровья после получения платных медицинских услуг (при письменном запросе Пациентом).

Ответственность Пациента и Медицинской организации:

Медицинская организация несет ответственность за нарушение прав Пациента в сфере охраны здоровья, причинение вреда жизни и (или) здоровью Пациента при оказании медицинской помощи, а также за неисполнение или ненадлежащее исполнение условий оказания медицинских и (или) стоматологических услуг в соответствии с действующим законодательством.

Медицинская организация освобождается от ответственности за неисполнение или ненадлежащее оказания медицинских и (или) стоматологических услуг, если неисполнение или ненадлежащее исполнение произошло вследствие непреодолимой силы, а также вследствие нарушения Пациентом своих обязанностей, установленных при оказании медицинских и (или) стоматологических услуг.

Медицинская организация не несет ответственности перед Пациентом:

- в случае наступления осложнений, возникших вследствие индивидуальных особенностей организма Пациента, если медицинская услуга оказана надлежащим образом;

- в случае возникновения у Пациента аллергических реакций и индивидуальной непереносимости препаратов и материалов, разрешенных к применению, о реакции на которые Пациентом не было заявлено и на которые не могло быть выявлено реакций в результате лечебных и диагностических мероприятий.

Вред, причиненный жизни, здоровью пациента в результате оказания некачественной платной медицинской услуги подлежит возмещению в полном объеме в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Пациент во время лечения несет ответственность за нарушение правил внутреннего распорядка, режима работы учреждения, правил санитарно-эпидемиологического режима, за ущерб, который он причинит другому лицу или учреждению в полном объеме в соответствии с действующим законодательством и правилами внутреннего распорядка учреждения.